

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.  
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Május 19-én lesz a vármegyei tisztújító közgyűlés

**Az alispáni állásra két pályázat érkezett be. — A törvényhatósági bizottsági tagok nagy többsége dr Csergő Károlyt kívánja az alispáni székbe.**

Csongrád vármegye főispánja miután az alispáni szék megüresedett a törvényes intézkedések alapján pályázatot hirdetett az alispáni állásra. A pályázati határidő tegnap délután 12 órakor járt le. Egészen az utolsó pillanatig az volt a feltevés, hogy az alispáni állásra egyedül Csergő Károly dr. vármegyei főjegyző pályázik, akik már pályázati kérvényét régebben beadta. Azonban Dózsa István dr. a kiskundorozsmai járás főszolgabírója is benyújtotta a pályázatát és így most már a törvényhatósági bizottságnak szavazás útján kell eldönteni, hogy kit kíván a vármegye alispáni székébe emelni.

A főjegyzői állásra Kövér Imre dr. vármegyei másod főjegyző, a másodfőjegyzői állásra pedig Panyik Tóth Demeter dr. vármegyei főlevéltáros pályázik.

Több ízben foglalkoztunk már Csergő

Károly dr. valamint Kövér Imre dr. és Panyik Tóth Demeter dr. eddigi közéleti szereplésével és rámutatunk arra, hogy *mindhárom pályázó személye garancia arra, hogy a betöltésre váró ügyszályok igazságos és kiváló vezetőt kapnak.*

Ez alkalommal megállapíthatjuk azt, hogy a vármegye törvényhatósági bizottságának nagy többsége a legteljesebb bizalommal viseltetik Csergő Károly dr., valamint a két pályázó tisztviselőtársának személye iránt, úgy annyira, hogy a dorozsmai főszolgabíró legfeljebb csak néhány szavazatra számíthat.

A törvényhatósági bizottság tisztújító ülése május hó 19-én lesz, délelőtt 10 órai kezdettel, mely iránt már az egész vármegyében nagy érdeklődés nyilvánul meg.

## Az ország szanálása rohamléptekkel halad előre, de megakasztja a kispolgári törekvést: a vagyonszerzést.

**Kereskedelemről, iparfejlődésről ma beszélni sem lehet. — Minő legyen az igazi szanálás.**

A közegészségügy egyik kiváló szentesi munkása, aki szabad idejében szívesen foglalkozik közgazdasági kérdésekkel, írja az alábbiakat. Bár több tekintetben nem fedi teljesen a mi álláspontunkat, mégis közreadjuk, mert sok értékes gondolatot kifejező, gyógyító medecsinát ajánló különvélemény az ország szanálásáról.

Súlyos és nehéz időköt élünk s e nyomasztó helyzetben a folyton nehezedő, mindinkább súlyosabb állapotokban mindenki a kiutat keresné, de mittérvő legyen, hogy oldja meg akkor, ha ezen bajnak gyökerében van a hiba, hiába metszük a hatalmas tölgynek lombos galyait, verejtékezve és izzadva, ki nem fog pusztulni, ha ki akarjuk pusztítani, a gyökerénél kell hozzáférköznünk, hogy célunkat elérjük, építhessünk helyére.

A mindinkább hallatszódó, szomoruan unalmassá vált adóterhekről s a hitelkérdésről akarok szólni.

Ha egy kis család évi megélhetéséhez bizonyos összege van, melyből meg kell élnie, számítását csinál, jövedelmét beosztja, kiadásait a bevétellel egyensúlyba hozza s ha a mérleg nem egyforma, vagy bevételeit igyekszik fokozni, vagy kiadásait csökkenteni. Az államot kell, hogy ugyanezen gondolat hassa át és igyekezni kell neki is törekvéseiben oda jutni, hogy ezen mérleg egyensúlyban legyen. Ezt elismerni, felfogni és átérezni minden polgárnak kötelessége.

Ha kezünkbe vesszük azon havonta megjelenő pénzügyi helyzetjelentéseket, melyet Smith Jeremiás havonta kiad, örömmel állapíthatjuk meg, hogy az ország szanálása gyönyörűen halad előre, remek eredmények csillogó aranyak jelzik eddigi útját. De szomorúan látjuk, hogy a keresztülvitt program mely feltartóztatlan erővel gázol keresztül minden adófizető polgáron, szomorú képet tár elénk, mert a polgárok százezrei hullanak el, milliói vannak kétségbeesve a sötét jövő miatt.

Sok kérdés, számtalan feleletet rejt magában. Ez a havi jelentés, mely öröm lehet az íróasztal mellett számoló matematikusnak, de szomorúsággal tölt el minden embert, ki polgári államban, polgári módon megakar élni, vagyontát akar gyűjteni az öregség zord napjaira.

Nézünk egy pár példát a pénzügyminiszter számításából.

Az 1924—25. évi szanálási törvény 293.8 millió aranykoronát irányzott elő az évi költségvetésre. Ezt Bud János pénzügyminiszter 355.7 millió aranykoronára emelte fel s irányzott elő ezen esztendőre. Smith Jeremiás havi jelentéséből 500 millió aranykorona bevételre számíthat az állam, kérdem mostan, lehetséges-e az, hogy a pénzügyminiszter komoly számításában, cca 28—30 százalékos eltérés legyen, akár felfelé, akár lefelé. Ha pedig ez előáll, vagy tudatosan csinálja a kormány ezt a súlyos adópolitikát, mely nem vezethet jóra, mert kevesbiti

az adóalanyt, de hibás azért, mert szaporítja a munkanélkülieket, tömöríti az elkeseredetteket, szaporítja a szánandókat és gyűjti a félős elemeket, kik éhes hassal, korgó gyomorral nem lehetnek az államnak hasznos polgárai, a legjobb akaratuk mellett sem, mert nincs elhelyezkedési alkalom, kereseti lehetőség, nincs pénz, nincs vállalkozási szellem, csak egy bomló, rothadó, elcsenevésztedő ipar és kereskedelem, mely nem felvevő képes, így nem hogy elhelyezést biztosítson, sőt önmagát is a súlyos adóterhek miatt kénytelen visszafejleszteni, a munkátlanságba, tökehiányában még meglevő embereit is, kénytelen elbocsájtani.

Ha a tételeket külön-külön vizsgáljuk, azt látjuk, hogy a bevétel keretein belül is óriási eltérések vannak, némely helyen sokkal kevesebb, más helyen sokkal több a bevétel, mint az előirányzás s ez oly hiba oly drágító, hogy így megcsönkített, lerongyolt, összetört kis hazánkban iparfejlődésről, kereskedelemről ilyen politika mellett szó sem lehet.

Csak egyet ragadok ki a sok közül, a legantiszociálisabb, a legigazságtalanabb adót, a forgalmi adót. A szanálási törvényben 80 millióban irányzották elő, Bud János 87-re emelte, s az eddigi havi jelentésekből 160—165 milliót vesz ba az állam. Érték az anketok valamit, használnak e miniszteri székéből sűrűn hallott biztató kijelentések, mikor a gyökerében rejlő bajt nem akarják meglátni, nem akarják javítani, hanem erről bölcsen hallgatnak s marad továbbra is üres frázisnak. „Le törjük a drágaságot!”

Nincs szóm védeni a forgalmi adót, mert legigazságtalanabb, de, ha az államnak a javított bevételi kulcsát a másfél százalékos adó is eléri, miért kell ez, miért van erre szükség.

Hosszu volna tárgyalni, ha boncolgatnánk tovább is ezen tételeket külön-külön, csak rövidesen emlitem azt, hogy a fogyasztási adó, mely az előirányzásnál egy évre 30 millióban volt megállapítva s az eddigi jelentésekből számítva 48 millió lesz legalább is az állam bevétele, mert az eddigi hét hónap 23 milliót eredményezett. A dohányjövődék 20 millióval mulja felül az előirányzatot, a vám 42 millióval stb., stb.

A 150 millió aranykorona felesleg 60 százaléka a külföldi kölcsönnek s ezen összeg csak a mai adózásokból folyt be, önként kérdezzük tehát, miért kellett a külföldi kölcsön, miért vettünk újabb terheket nyakunkba, miért nehezítettük még jobban az igát, amit e szerencsétlen tönkretett Csonka-Magyarországnak huznia kell. Mégis a külföldi kölcsönre szükség volt, a pénzünk stabilizálására, a külföld ismeretségére.

A drágaság (adózás) problémája után következik a hitel kérdésnek szükségessége mely mindenfelől hallatszódik, mindenkinek kell, hogy keresztül lábáljon a mai súlyos helyzetben, átgázoljon a mai nyomoruságos állapoton.

Hogy mennyire nem törődnek ezzel, mutatja az a 150 millió többlet, mely adózásból befolyt ugyan, de még sem indulnak meg a középítkezések, nincs utépítési

**Buzát, rozst, árpát, zabot,** mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,  
Motor-,  
Kerékpár

**gummik**

minden méretben raktáron  
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

politikánk, az állam maga tesaurálja óriási feleslegét s ez a tesaurát összeg, mely bankjegy forgalmunknak 40 százalékát teszi ki, immobilá van téve, nem használhatja a kereskedelem és ipar sem, így csak fokozódik a pénzsűke, emelkedik a kamat s fejlődik minden visszafelé. Ezt a mesterséges pénzsűkét, az ezzel járó drágaságot tetézi a Magyar Nemzeti Banknak is politikája, mely utóbbi időben bankjegy forgalmát 4.6 billióról 3.9 billióig csökkentette, noha erre nem lett volna szüksége, mert hiszen a törvény szerint 20 százalék erejéig kell a kibocsátott bankjegy forgalomnak arannyal, devizákkal, valutákkal fedezve lenni. A mostani ércfedezete, mely megalakuláskor is 52 százalék volt, ma 54 százalékra emelkedett. Mennyivel okosabban csinálja az irigylésre méltó kis Ausztria, ahol ugyanennyi ércfedezetre 7.5 billió bankjegy fut s ezen 7.5 billióból nem tesaurál 40 százalékot a kincstári felesleg, nem folytatnak olyan nehéz adópolitikát, nem papíron számolják rideg számokkal a szánálási lehetőségeket,

hanem az élethez viszonyítják azon kérdések megoldását, mely nélkül szánálni nem lehet az államot. Mai helyzetünkben mégis vannak megoldási lehetőségek. Ilyen volna elsősorban az aranykorona átszámítási kulcsát az állami bevételek egész vonalán 17.000 szorzószámról 14.500 normális szorzószámra szállítaná, a vámhitelezést kiszélesíteni, mely bevételi csökkenést elő sem idézne, de bizonyos eltolódást a jövedelemnek befolyásában, az iparnak és kereskedelemnek juttatnának, harmadszor, a forgalmi adó 3 százalékról mérfél százalékra való csökkentése, negyedszer, beruházási programnak keresztülvitele, állami építkezések, vasut villamosítása, posta investálása, a meglévő kincstári feleslegről. Ez forgalmat jelentene sok iparosnak, kereskedőnek, munkaalumnak sok éhező szegény embernek és állást sok tanult embernek, ez volna az igazi szánálás, ahol még a politika is megtalálná az ő számítását s az állam egyedei a békét, igazságot szerető polgárok becsületes megélhetést nyernének. V-y.

## A SzMTK segélyt kér az Országos Testnevelési Tanácstól.

A birkozó szakosztály is intenzívebb működést fejt ki a jövőben.

Lapunk tegnapi számában röviden beszámoltunk arról, hogy az SzMTK évi rendes tisztújító közgyűlést tartott. A közgyűlés lefolyásáról azért nem számolhattunk be részletesen, mert az a késő éjjeli órákig tartott.

Hosszas vita keletkezett a közgyűlési tárgysorozat minden egyes pontjánál és megállapíthatjuk, hogy a fiatal tagok is nagy igyekezettel fáradoztak azon, hogy a vitás kérdések békésen megoldást nyerjenek. Halász József elnöki jelentésében rámutatott arra, hogy a SzMTK vezetőségének az elmúlt évben is nagy nehézségekkel kellett megküzdeni, miután a bevételek nagyon szerény keretek között mozogtak. Egyébként örömmel tölti el a lelket az a tudat, hogy a tagok érdeklődnek a klub ügyei iránt és annak sorsát a szívükön viselik.

Halász József elnök szavai mély hatást keltek a hallgatóság soraiban és az ő körültekintő vezetésének tudható be, hogy egyik másik kérdésnél megfontoltabb és racionálisabb álláspont diadalmaskodott.

Halász József egyébként továbbra nem vállalta az elnökséget, amit a kör összes tagjai sajnálattal vettek tudomásul. A közgyűlésen egyébként elhatározták, hogy minden lehető elkövetnek a kör élet mozgalmasabbá tételére és anyagi megerősítésére. Határozatilag kimondták, hogy az Országos Testnevelési Tanácshoz memorandummal fordulnak és megfelelő segélyösszeg kiutalását kérik, miután a klubnak új felszerelési tárgyakat kell beszerezni. A football szakosztály mellett a birkozó szakosztály működését is intenzívebbé óhajtják tenni és illetékes helyen kérik fogják, hogy a szakosztály tagjainak tréning céljaira hetenként egy-két délutánra engedjék át az állami főgimnázium tornatermét.

A tagsági díjakat arany korona alapon állapították meg még pedig olyképp, hogy a rendes tagok évi 2 aranykoronát, a tanoncok pedig 1 aranykoronát fizetnek. Azonkívül a közgyűlés kötelességévé tette minden egyes tagnak, hogy új barátokat szerezzen a klub számára. Az alapító tagokat pedig felkéri, hogy ki-ki anyagi tehetségéhez mértén támogassa a nemes célu klubot.

Az újonnan választott tisztikar minden egyes tagja elfogadta a közgyűlés által nyújtott megbízást és amint értesültünk, *Fránki Hugó alelnök, aki minden időben támogatja a sportegyesület eket, nagyobb adománnyal is hozzájárul a SzMTK megerősítéséhez.*

— Május 13-án hajt ki a csorda. Közöltük, hogy a csordát nem az eredetileg megállapított napon hajtják ki, hanem azt bizonytalan időre elhalasztották. Amint velünk közlik, a csorda május 13-án hajt ki, tehát a jószágtulajdonosok e napon adják át az állataikat, ugyanakkor a járárdíjak befizetését igazoló nyugtát is vigyék magukkal.

## Testvérgyilkosság az örökségért

A tábla felmentette és szabadonbocsátotta a halálraítélt Menkó Istvánt.

Idősebb Menkó István kecskeméti gazda nemrégiben öngyilkos lett. Három gyermeke, ifjabb István, János és Mária örökölte az öngyilkosnak 12 hold földjét. A testvérek között napirenden voltak a verekedések az örökség miatt, amelyen nem tudtak megegyezni. Menkó János azután egy éjszaka zsebkendőjével megfojtotta fiatal hűgát, akinek pár nap múlva lett volna az esküvője. Majd reggel a csendőrségre rohant, hogy valaki meggyilkolta Máriaát az éjjel, amikor ő nem volt otthon.

Mialatt a csendőri nyomozás folyt, Menkó János megszökött, de végül a csendőrök elfogták, István bátyjával együtt. A kecskeméti törvényszék előtt János azzal védekezett, hogy István bujtotta fel a gyilkosságra, István azonban mindent tagadott.

A törvényszék testvérgyilkosság címén mindkettőjüket kötélfaltali halálra ítélte.

A budapesti ítélőtábla ma tárgyalta másodfokon az ügyet. János ma is azzal védekezett, hogy István parancsára hajtotta

vége a gyilkosságot, míg István megmádmadt amellett, hogy ő ártatlan, baptista, istenfélő ember, aki sohasem tudna gyilkolni. Tanuk is igazolták, hogy Menkó István csakugyan istenfélő ember, akiről nem tételezhető fel, hogy Jánost felbuztatta volna a gyilkosságra.

A vádat képviselő főügyész helyettes mindkét halálos ítélet helybenhagyását kérte, míg Menkó István védői, Lénárt Béla dr. budapesti és Kozáczek Elek dr. kecskeméti ügyvédek Menkó István felmentését és azonnali szabadlábrahelyezését kérték.

A tábla elfogadta az ügyvédek érvelését és Menkó János halálbüntetését helybenhagyta, de teljesen felmentette a halálraítélt Menkó Istvánt és elrendelte azonnali szabadlábrahelyezését.

Mind a vád, mind a védelem képviselője megnyugodott a felmentésben s így az ítélet Menkó Istvánra vonatkozó része jogerős, míg Menkó János sirva jelentette be fölébbezését.

## Szeგრől—végről.

A mentők Amerikában repülőgépeket vásárolnak, hogy hivatásuknak minél jobban megfelelhessenek.

Dortmundban az egyik szénbánya ellen merényletet akartak elkövetni. A robbanóanyagot azonban megtalálták és szigorú vizsgálat indult meg.

Magyarország válogatott football csapata 3:1 arányban vereséget szenvedett Ausztria válogatott csapatától.

Erie tó fölött nagy vihar dühöngött. Egy amerikai gőzös 17 főnyi személyzetével és 9 utasával a tóba vesztett.

Debrecen városa nagy szeretettel fogadta és melegen ünnepelte az ott tartózkodó Sir Claude Hill angol minisztert.

Gyorsíró versenyre gyűltek egybe Makón a vidéki gyorsírók. Eddig a szege-diek vezetnek. A nyertesek között 18 milliót osztanak ki.

Kanadában egy kivándorolt magyar 30 lovat fogott be kocsijába, amelyen 330 mázsa búzát szállított 51 kilométer távolságra.

Lezuhant egy katonai repülőgép Máltában öt utas a tengerbe fulladt.

Czegiéd pályaudvarán 1923-ban 773000 utas váltott jegyet 1924-ben pedig podgyászdíjból 2 milliárd koronát vettek be.

**Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett**

<b>3 ÉVES RIZLING</b>	1 kgr. sült	<b>zsír 30.000K</b>	1 kilogram	<b>mész 22000K</b>	Sötét siller legjobb minőségű
<b>BOR</b>	Tiszta akác	<b>méz 25.000K</b>	<b>Mész</b>	<b>3 ÉVES</b>	<b>BOR</b>
<b>18.000K.</b>			Rizsek legolcsóbb árban kaphatók.	kicsinyben és nagyban.	<b>KAPHATÓ!</b>

# MÁJUS

## 23

A szegedi filharmonikus zenekar hangversenyeznek, Relle Gabrielle énekel és Zilczer Ibolyka hegedül a színházteremben!

### Jókai magyar testamentuma

Irta és a Protestáns Irodalmi Társaság szentesi Jókai emlékkönyvében elmondotta: Szilágyi Dezső író.

És nincs kitérés nekünk, árva nemzedéknek a tetemrehívó testamentum végrehajtásának kötelessége alól.

Jókai megálmodta előttünk, helyettünk a mi víziókat, nekünk rá kell csudálkoznunk ezekre az álomarcokra, mert a magyarság jövődjének a képét viselik.

Születnie kell egy új magyar ifjúságnak, amely Kárpáthy Zoltán, egy új férfi-nemzedéknek, amely Szentirmay, Széchenyi, Kossuth, Wesselényi, egy új irodalmi szellemnek, amely Jenőy Kálmán és egy új hívő, áldozatkész protestáns közönségnek, amely az elátkozott család fölrengesszította városa lakóinak a lelkét hordozza, életét éli és valószínűsíti meg.

Ez a Társaság vallást tesz minden alkalommal arról, hogy küzd egy olyan irodalomért, munkálkodik egy olyan irodalomért, amely közösséget tart nemcsak az örök magyarság tradícióival, hanem profétákat és apostolokat kíván. Hisz a szép az igaz, az Istentől sugallt víziók csodatermő erejében. Nem szegényli az álmaikat, mert azok evangéliumok, az örök magyarság lelkének szólnak.

Mi feltörtük a nagy ember testamentumának a pecsétjeit. Azért drága nekünk ez a testamentum, mert a pecsét nyomán ott láttuk a nagy álmok igazolásul mint egy buza-szemen, mint egy eget-tükröző emberszemen az Isten arcát.

Csudaváró álmok és vajudó valóság, irók és közönség, Jókaiiban lekedzett szépségektől ittasan jövőt imádkozó nagy akarattal mindig, mindnyájan az Ő szíve előtt állunk.

Várjuk hittel, munkával, amelyet a mi jövőnkért álmodik és izen: az Isten-ség nagy, új, örök vízióit.

# MÁJUS

## 23

A szegedi filharmonikus zenekar hangversenyeznek, Relle Gabrielle énekel és Zilczer Ibolyka hegedül a színházteremben!

### Még mindig folyik az italmérési engedélyek revíziója

Évek óta folyik az italmérési revízió végrehajtása, azonban még mindig bizonytalan, mikor ér véget. Tudvalevő ugyanis, hogy a különben is túlfűtött közállapotok idején megjelent revíziós rendelet sok esetben annak intenciói ellenére alkalmazták gyakorlatban a különböző pénzügyigazgatóságok. Ez a magyarázata annak, hogy az egyébként is szokatlanul sérelmes revíziós rendeletekből sok száz igazságtalan jogfosztás keletkezett. Az érdekelt italmérők természetesen valamennyien felebbezéssel éltek a pénzügyminisztériumhoz jogfosztásuk miatt. A pénzügyminisztérium azonban még máig sem intézte el jogerősen a felebbezések egyrészt, amelyeknek aláíróitól különböző pótbizonylatokat kér apjuk, sőt nagyapjuk állampolgárságának igazolására. Ez nem csupán nagy nehézségekkel jár, hanem a legtöbb esetben lehetetlen, mivel 80, sőt 100 évvel ezelőtt nem igen vezettek megbízható anyakönyveket.

A pénzügyminisztérium maga is belátta az állampolgársági bizonylatok és születési kivonatok megszerzésének a körülményességét és az évek során ismételt használatát adott azoknak a bemutatására. Most ismét aktuális lett ez a kérdés, az érdekelt italmérők azonban ma sincsenek abban a helyzetben, hogy a revíziós rendelet idevágó követelményeinek eleget tegyenek. A pénzügyminisztérium éppen emiatt megint kitolta az állampolgársági és születési bizonylatok bemutatásának határidejét. Pár nappal ezelőtt ugyanis rendeletet intézett a pénzügyigazgatóságokhoz, amely szerint az érdekelt italmérőknek ez év szeptember 30-áig van módjuk a szükséges iratok fölterjesztésére. Mivel azonban szeptember 30-áig sem lehet a kívánt okmányokat beszerezni, előreláthatóan a pénzügyminisztérium módosítani fogja erre vonatkozó kívánságait és véglegesen eltekint azoknak a megszerzésétől.

Addig is azonban, míg ez megtörténik, az érdekeltek helyesen teszik, ha írásban halasztást kérnek a kívánt okmányok megszerzésére.

### A Kossuth Lajos Pártkör újabb értekezletet tart a pünköszi tiltakozó gyűlés előkészítésére.

A következő sorok közlésére kértek fel bennünket:

Alig mulik el nap, hogy oláh részről guny, támadás, csufolódás ne érje az erdélyi magyarságot. A minap Anghuelescu oláh közoktatástügyi miniszter a magyar egyházak vezetőit magához hívatta és amidőn Nagy Károly református püspök az erdélyi reformátusok, katolikusok és unitáriusok közös nyilatkozatát magyar nyelven olvasni kezdte, Anghuelescu miniszter gunyosan és csufon-dárossan ráförmedt a püspökre: „Mit beszél itt magyarul? itt csak románul beszélhet! menjen Budapestre!” A jelen volt püspökök és világi vezetők kinosan érintette az oláh miniszter durvasága. Nagy Károly református püspök nem is tud oláhu, azonban a trianoni szerződés is jogot ad nemzeti kisebbségeknek, saját nyelvük használatára.

Nincs nemzet a kerek világon, amely olyan nembánomsággal nézne idegen rab-ságban sanyidó testvéreinek szenvedését, mint Csonka Magyarország népe. Mindenütt máshol ily dolgok láttára a bosszuvágy zivatara száguldana végig, ököibe szorult kezek milliói dörmöblőnének a népszövetség ajtaján elégtételt követelve, csak Csonka-Magyarország népe maradhat néma, mintha lelkét, szívet nem érintené, hogy az oláh pusztító kéz kiöli Erdély magyarságát. Ne feledjük, hogy Erdély volt évszázadokon át a magyarság kardja, Erdély védelmezte évszázadokon át a magyar szabadságot és a magyar függetlenségét. És most az legyen a hája, hogy szótlanul veszni hagyjuk, hogy éppen ez a szinmagyarság még csak egy tiltakozó hangos szót sem emel érdekében...? A Szentesi Kossuth Lajos Pártkör nagy

# MÁJUS

## 23

A szegedi filharmonikus zenekar hangversenyeznek, Relle Gabrielle énekel és Zilczer Ibolyka hegedül a színházteremben!

nemzeti feladatot teljesített, amikor felvette egy országos tiltakozó nagy gyűlés eszméjét. Aki magyarnak érzi magát, annak kötelessége ebben a mozgalomban részt venni. A múlt vasárnapra összehívott előértekezletre az összes szentesi egyesületek kaptak meghívót, azonban csak négy egyesület képviselői jelentek meg. Nagy Ernő, a Hadróvá igazgatójának lelkes, tiszta hazafiasságtól lángoló beszéd kíséretében tett indítványára a jelen voltak elhatározták, hogy a jövő vasárnap (május 10-én) délután 2 órakor a Tarnóczy-féle vendéglő külön termében újabb értekezletet tartanak, amelyre ezuton, a sajtó útján meghívják újra az összes szentesi egyesületeket. Akár mennyien jelenjenek is meg, a tiltakozó gyűlést feltétlenül megtartják pünkösöd másodnapján. A vasárnapi értekezleten részt vehet minden érdeklődő, akit hazafias lelke hoz az értekezletre. Csatlakozás Aradi Lajosnál, a Szentesi Kossuth Lajos Pártkör ügyvezető elnökénél is (Sáfrán Mihály-u. 71. sz.) bejelenthető.

### MOZI.

**Henny Porten! Henny Porten!**  
Henny Porten! Most csütörtökön két előadás, hat és pont nyolc órakor: „*Ami nem lehet megvásárolni.*” Két nagyszerűség találkozik ebben a darabban. Henry Porten csillogó művészete s a darab kiállításban, rendezésben és mese-szövevényben páratlan volna. A legszentebb érzésnek, az anyai szeretetnek glorifikálása ez a film s míg ez a szeretet a legizgalmasabb jelenetek hosszú során halad darabban a kifejlődés felé, szem nem marad szárazon senkinél. Mint irányfilm óriási erkölcsi erőt sugároz ki s hatása mint ilyennek megbecsülhetetlen értékű. Ezt a filmet mindenkinek kötelessége volna megnézni, kit a szép és nemes irány érdekel. A kisérő attrakciókban egy kétfelvonásos burlesz s az Angol Híradó szerepelnek.

### Hirdessen e lapban!

# MÁJUS

## 23

A szegedi filharmonikus zenekar hangversenyeznek, Relle Gabrielle énekel és Zilczer Ibolyka hegedül a színházteremben!

## Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával **6500 K**  
vagy savanyu tüdővel

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1  
fütyü 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000,  
házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovczai ürmös 25.000 korona.  
Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21  
ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

## „Patria“

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u.  
Nagy Imre házában.

### ELADÓ:

73  
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett  
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,  
6 hold föld Vekerzugban tanyával  
2 hold föld Nagyhegyen tanyával  
2 házföld Szentlászlón,  
1 hold Nagyhegyen tanyával részletre is.  
10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt,  
most feltörve, azonnal átvehető — olcsón.  
36 hold Fertőn elsőrendű tanyaépületekkel  
2 házföld Nagynyomáson.  
30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részle-  
tekben is.  
HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta  
utcaiban és má. helyen.  
1 ház a Nagyörgös utcában sürgősen  
igen olcsón.  
Vásárhelyi-utca 42. számú ház, azonnal  
átvehető 2 szobás lakás és mellékhelyiségek.  
Nagyon olcsón.

### VÉTELRE KERES:

10—60 és 80 holdas jó földet, tanyás bir-  
tokot sürgősen, lehet két tagban is.  
Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb  
földeket és házakat a város bármely részén. —  
Bérléteket.

### A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha  
festését

és tisztítását, valamint

bőrkabát és bőrkeztü festést. Gyászuhanak  
24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

A tavaszi és nyári idényre  
elegáns ur ruhákat  
olcsó árért készítetek

**INOKAY TÓTH JÁNOS**

uri szabó Stammer Sándor-utca 23 sz.  
Elsőrendű munka

nagyválasztéku  
mintagyűjtemény. 1018

Szentes város közgyámjától.  
847—1925 szám,

## Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti  
számu határozata folytán közhírré te-  
szem, hogy néhai Kovács Jánosné ha-  
gyatékaéhoz tartozó ingóságok, ugymint:  
gazdasági szerszámok, házi butorok, ágy  
és ruhaneműek a II. kerület Szeder-u.  
1 számu háznál a f. évi május hó 7  
napján d. e. 9 órakor kezdve készpénz  
fizetés mellett nyilvános árverésen el  
fognak adatni.

Kelt Szentes város árvaszékének  
1925 évi április hó 15 napján tartott  
ülésétől.

1053 PASS FERENC h. közgyám.

## Petőfi szálloda kávéháza

Ma és minden este

orosztisztibalalajka zenekar

# hangversenyez!

Olcsó italok!

Pontos kiszolgálás!

Ujjonnan átalakított kerthelyiség május hóban megnyílik! 915

### HÖLGYEIM!

### ÚJDONSÁG!

Legujabb tavaszi divatújdonság! Eredeti

bécsi szalma kalapok

minden színben gyári árban. Külön-  
böző színű és minőségű szalmakalapok óriási  
választékban legolcsóbban szerezhető be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN,

Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

### Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikulcsok a létező legjobbak, könnyen  
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes  
kárpitomunkák a legolcsóbb és legjobb  
kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN  
kárpitomnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

### Uj és használt kerékpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással  
kaphatók Weinberger műszerésznel  
a csendőrlaktanyával szemben. 5

## Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT. 913

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Törött aranyért és  
ezüstért bárkinél  
magasabb árat fizet

### Erdős

Minden e szakmába  
vágó javítást a leg-  
olcsóbban elvállal.

órák és ékszerész  
Kossuth-utca 14.  
3

### Villamos világítást

csengőberendezést, vízvezeték, fűrdő-  
szobaherendezést készít, javít, karban  
tart, költségvetést és műszaki felvilá-  
gosítást díjtalanul eszközöl 1040

**Blum Mihály**

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy  
autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, leg-  
finomabb kivitelben lehetőség mellett. Uj buzában való fizetés mellett.

Állandóan  
raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthe-  
tők. Kérem a nagyérdemű kö-  
zönség szives párt-  
fogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2  
sz. Varga Károly kocsigyártó házában. 976  
Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek.

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

**Bocskai utca 1. szám.**

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

## H I R E K

— **Időjárás.** (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változatlan felhős, enyhe idő, helyenként esővel.

— **Választmányi ülés.** A kisgazdaszövetség választmánya vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel ülést tart.

— **Uj postahivatal Csongrádmegyében.** A Kereskedelemügyi m. kir. Miniszter ur felhatalmazása alapján a szegedi postagazgatóság a kiskundorozsmai postahivatal ellenőrzése alá tartozó kistemplomtanyai postaiügynökséget folyó évi május hó 16-tól IV. oszt. távbeszélővel egyesített postahivattalá minősítette át s a postamesteri állásra a jelenlegi postaügynököt, Czékás Jánosné szül. Horváth Máriát nevezte ki.

— **Szolgálati helyéről eltűnt egy cselédeány.** Hétfőn délután 4 órakor Brezovai Erzsébet 18 éves cselédeányt szolgálati helyéről Herke Ferenc dr. járásbíró lakásáról egyik kereskedésbe küldötték. A cselédeány a rábizott vásárlást el is végezte, de munkaadója lakására nem tért vissza. Azóta semmi nyoma nincs Brezovai Erzsébetnek, akit a nyomozó detektívek szülei lakásán is kerestek, de hiába, mert a cselédeány vasárnap óta, amikor kimenője volt, nem fordult meg szülei házában. A rendőrségen tovább kutatnak Brezovai Erzsébet után, akinek szeméyleírása a következő: alacsony, zömök termetű, gesztenyebarna haja, piros arcu, szemei kékesszürkék.

— **A vasárnapi footballmérkőzés.** A szép májusi vasárnap délutánt legkellemebben az Erzsébet-kerti sporttelepen töltheti el, ahol 10-én délután 4 órakor az SzTE. revans meccset játszik a Kiskulfélegyházi ITE. I. csapatával.

— **Utazó invázió van Szentesen.** A rossz gazdasági helyzet erősen érezteti hatását a kereskedelmi és ipari életben is. Ma már nagy ritkaságszámba megy, ha egy egy vevő betéved a kereskedő üzletébe. A kereskedelem pangására jellemző a népszövetségi főbiztos legutóbbi jelentése, melyből kitűnik hogy óriást mértékben megcsappant az állam forgalmi adó bevétele. A legteljesebb üzletelenség ellenére az egyes nagyobb vállalatok és gyárak utazói valószínűleg a vidéki városokat, egyik utazó a másiknak adja a kilincset. Talán mondanunk sem kell, hogy a kereskedők a kedvező ajánlatok ellenére sem vásárolnak, mert még a régebben beszerzett árukön sem tudnak tudni, bár jóval a forgalmi érteken alól kínálják megvételre.

— **A Szentesi Iparos Kör,** mint eddig is minden évben, úgy az idén is pünkösdi első napján a Széchenyi-ligetben nagyszabású népiünnepélyt, a Delelő-csárda kertjében népiünnepélyt, az Ipartestület összes termeiben zártkörű virágstélyt rendez, az előkészületek serényen folynak.

— **A Pálma és szobanövény tulajdonosok** figyelmébe folyó hó 11-től 16-ig bezárólag mindenféle szobanövényt tápp dus földbe átültettek. Ezen idő alatt virágföld minden mennyiségben kapható. Magastörzstű rózsák és rózsakarok olcsó áron eladók. "Mimóza" virágcsarnok. 1105

\* **Serényi István,** Szegvár község állatorvosa, állatorvosi rendelését megkezdte, elfogad csikók, bikák, sertések herelését és kocák miskarolását. 1026

\* **Hölgyek figyelmébe!** Gyönyörű újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalmakalapok árai 70.000 K-tól 400.000 koronáig. Szalmakalapok átvarrása, festése, vasalása szakszerűen és olcsón Csuray kalapszalóban Petőfi-utca 3 sz.

## Ingyen hirdethet,

mert havonta négy apróhirdetését közöljük

## féláron mehet moziba

és a város, megye, ország, világ eseményeiről a leggyorsabban értesül

## ha lapunkra előfizet.

Előfizetési ár havonta 20.000 korona. Előfizetéseket felvesznek a lapkiadó és a kiadóhivatal Bartha János-utca 6 szám alatt.

Hazafias üdvözlőttel:

„SZENTESI HIRLAP”

szereztsége és kiadóhivatala.

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 497.000—510.000, pestvidéki 495—507.500, rozs 445—450.000, takarmányárpa 330—340.000, sörárpa 450—470.000, zab 420—430.000, tengeri 245—247.500, korpa 230—235.000 korona.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

## Eladó gépek

30 HP nyersolaj szántómotor,  
20 HP magánjáró benzinmotor.  
Ertekezni Piti Pállal lehet Nagy-  
tőke 43 szám alatt (a nagytkői  
vasutállomás mellett), ahol a gépek  
is megtekinthetők. 1087

## PITI PÁL

Ingatlanforgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11  
(Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:

22 hold föld tanyával, kövesút mellett,  
33 hold tanyával, kövesút mellett,  
50 hold tanyával,  
9 hold tanyával,  
30 hold föld Derekegyházi oldalon tanyával olesón:

23 hold Tökén tanyával olesón  
Fél házi föld Nagynyomáson vetéssel  
13 hold Vekerlaponon, jó föld, fele here,  
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesút mellett.

9 hold Királyságon,  
2 házföld Nyomáson vetéssel,  
1 és fél házföld Nagynyomáson, vetéssel,  
140 holdas tanyásbirtok olesón.  
Egy 3 járatú szivógázmotoros malom.

B E R L E T

30 hold Ecsere tanyával,  
2 hold here nyári használatra.  
1 hold here nyári használatra

H Á Z A K

Egy nagy uri ház a központon, kerttel és még 30 ház a város minden részében, kisebb és nagyobb.

Vételre és haszonbérbe keresek földbirtokokat, házakat a város bármely részén. 15

Ujdonságok!

## MEGÉRKEZETT!

Friss tavaszi áruim u. m. karton, festő, liberti, sima és mintás vásznak, sifonok, függöny és ágyterítő anyagok, szövet eponzo kendők, árúk nagy választékban. Pontos kiszolgálás.

## KISS SÁNDOR

rőfős és divatruháza. 1073  
Kossuth-utca (Dobrai ház).

Előnyomda!

Cérna és himző fonalak!

Nagy maradványár!

Kitűnő édes **halasi**

**B O R** megérkezett  
és kapható literenként

**18000 K-ért**

**Häusler Félix**

kereskedésében, (Kiss Sándor féle) 899  
Kurcaparti-utca 29 szám alatt.

Szentes város közgyámjától.  
847—1925 szám.

## Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti számu határozata folytán közhírré teszem, hogy néhai özv. Kovács Jánosné, mézárósné hagyatékához tartozó ingóságok, ugymint: széna, árpa- és buzaszalma, tőrek és polyva, takarmányfélék Alsóret 284 sz. tanyán, (Kucorinál) folyó évi május hó 11 napján d. e. 9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen elfognak adatni.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925 évi április hó 15 napján tartott üléséből.

1091 PASS FERENC h. közgyám.

## Butorokat

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény mint puha fából készitek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalon garnitúrákat, hajlított székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be

## Hirzenkorn Vilmos

asztalos mesternél, I. ker. Horváth Mihály-utca 12 szám alatt. 666

## KALAPOK 60

550

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

## KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

## APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

### Eladó földek.

**13** hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részleiekben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

**2 és 1/4-ed hold** elsőrendű föld Kistőkén a város közelében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

**Sz**egvári határban tíz kishold föld, kövesut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

**Nyomásszálló** 7 kis hold kaszáló föld 34 mázsa buzáért kedvező feltételek mellett örökáron eladó, értekezni Csányi Ferenc berekháti üzletében. 1082

### Kiadó földek.

**R.** Kovács Józsefnek Alsórét 181 sz. a. 1 hold elsőrendű lucernása nyári használatra kiadó. 1043

**216** kishold föld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Tóth József-utca 37 sz. alatt.

**Ny**omáson 1 hold here és 2 hold gyp kiadó, a Kádár Árpád földje mellett, értekezni a városházán Nagy Gábor rendőrrel. 1104

### Eladó házak.

**R**ákóczi Ferenc utca 147. számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 556

**S**oós-utca 25 számú nagy portás ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható. 1084

**Sz**échenyi-utca 116 sz. ház eladó és azonnal elfoglalható, értekezni Széchenyi-utca 104 alatt. 1081

**Eladó ház.** Rákóczi Ferenc-utca 61 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni ugyanott. 1097

**E**ladó uriház, 5 padolt szoba, üzlethelyiség mellékhelyiségek, azonnal elfoglalható. Fizetés kedvező. Lakos-utca 18. 1101

**B**ercsényi-utca 47 sz. ház eladó, értekezni lehet Kátai-u. 8. 1094

### Különfélék.

**Kölcsönt közvetíték.** Pozsonyi, Szent-A-utca 12. 825

**Z**öldfa vendéglő házzal és összes berendezéssel vagy anélkül is sürgősen eladó. 1032

**E**ladó egy erős vasajtó rárával magtárra vagy külső ajtónak alkalmas, Klauzál-utca 28, 1078

**E**rtesítés. Rácz Erzsébet női szabóműhelyét, I. Szűrszabó Nagy Imre utca 18 szám alá helyezte át. 1092

**V**izumját, utiköltségét megfizetem, ha román területre utazik. Értekezni csak személyesen lehet, Jung Rákóczi-utca 149. 1103

**Ü**zlethelyiség kiadó, azonnal elfoglalható, értekezni lehet Csányi Bélával Lakos-utca 18 szám. 1102

**E**gy jó zsirsertés (250 kg) eladó Magyar László kereskedőnél Soós-u. 16. 1064

**T**apasztásra alkalmas jó sárgaföld kapható Magyar László Berekhát 18 szám alatti tanyáján. 1065

**H**onvéd-utca 1 sz. a. izékszár van eladó. 1068

**K**álmán Imre tanácsnok fertői legelőjére jószágot vállal, értekezni lehet Kiss Bálint-utca 5. 1054

**V**arrógép, kerékpár, írógép javítások szakszerűen jóállással készülnek Weinberger műszerésznél, csendőrlaktanyával szemben. 1106

**J**ószágkiverés vasárnap lesz Tary századosnál. Oltási díj darabonként 20.000 korona. 1100

**Gy**armathy László cipésznek egy szabadonfutó kerékpárja eladó. Farkas Mihály-utca 2. 1096

**E**gy kisfiás ló és egy kéveketős aratógép eladó, értekezni Piti Imrével Derekegyházi oldal 7 szám alatt. 1083

**F**űszerkereskedés, központhoz közel jó forgalommal, elköltözés miatt sürgősen olcsón eladó. Cim a kiadóban. 1086

**G**épirót vagy gyorsirót (írfit vagy nő), valamint joghallgatót vagy jogszigorlót keresek irodámba azonnali belépésre. Dr. Wellisch István ügyvéd. 1080

**S**zózott szalonát nagyobb mennyiségben vesz Hanka János kereskedő Wesselényi-utca 35 sz. 1085

**Gyermekkocsi** vételre kerestetik, jelentkezni báró Harucker-utca 36. 1089

**E**ladó egy ezüst karkötő óra, fakkos kaszni, utazó bőrtáska és vályog. Klauzál utca 10 szám. 1090

**F**riss kacsatojás ültetni való, felelősség mellett állandóan kapható a Sport-telepen Szántaynál. 1093

**E**ladó egy nagy ablak és két drb üvegfal. Tóth József-u. 38. 1099

**E**ladó egy kisfiás tehén öz. Kátai István-nél Vekerhát 7. 1060

**E**gy megbízható ember gulyásnak kerestetik, értekezni Vásárhelyi u. 3. 1095

**E**gy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-u. 9 sz. alatt.

## Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata  
**IV., Sáfrán Mihály-utca 30. sz.**

Készít általánosan elismert **Lupták**-féle tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempe oldalakkal, belül tűzálló **chamotte téglával** falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel szemben **80% tüzelőanyagot takarít meg.**

Tűzhelyeink tökéletes **főző és sütő** képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink **Gunszt Sándor** vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá **ujrendszerű autogénnel** forrasztott etető és itató vasvályukat, amely **célszerűségénél** fogva is úgy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. **Autogénnel forrasztunk!** Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatóak. 737

### Vásárlási kötelezettség nélkül

érdekében áll minden gyásszal sujtott családnak, hogy az alább közölt készleteket megtekinthesse. 904

Ércállású fakoporsó, brokát v. csipke szemfödő, párna, lepedő, koszoru, szalaggal összesen:	<b>1.300.000</b> K-tól
Ércállású fakoporsó, fodros papírszemfedő, párna, lepedő koszoru szalaggal összesen:	<b>1.000.000</b> Kor.
Ércállású egyszerűbb fakoporsó, papírfodros szemfedő, párna, lepedő, koszoru szalaggal összesen:	<b>700.000</b> Kor.

Minden készlet díszes ravatalozással és 2 lovas gyászkoocsival. Tisztelettel: **Várady Lajos** disztemetkezési vállalkozó.

**500** darab üzleti levélpapírt **500** darab üzleti borítékkal **220** ezer koronáért készít cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

**SZENTESI UJSÁGÜZEM**  
**KÖNYVNYOMDA R. T.**  
TELEFON 66. BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZÁM. TELEFON 66.

**DOBOZOS LEVÉLPAPIROK NAGY VÁLASZTÉKBAN REKLÁM ÁRON**

•Szentesi Ujságüzem• könyvnyomda rt. Szentés. Felelős igazgató: Gálffy István.